
Нашата детска планета 

Децата са най-голямата ценност в живота. Ако няма деца, няма живот, защото децата са 
началото на кръговрата на живота. В децата цари детството, което е неописуемо, кара човек да вярва, 
че има надежда, и да мечтае. Детството забавлява, радва и кара човек да успява. 

Децата са като малките цветя в градината – ценни и красиви, като облаците на небето – нежни и 
неописуеми, но винаги различни, като лъчите на Слънцето – топли и ярки, като звездите в Космоса – 
безкрайните светлинки, вдъхващи красота на Вселената. Децата са любов, приятелство и добрина, 
всичко, без тъга. 

Мечтаното детство за повечето деца е изпълнено с игри. За мен мечтаното  детство е не само 
играеш, а и да учиш, да четеш, да се  забавляваш, да се радваш и винаги да мечтаеш. Детство, в което 
само играеш, те прави разглезен – не те подготвя за живота и не ти показва предизвикателствата в него. 
Учи те да успяваш с помощта  на някого  и търсиш всичко наготово. Нека ние не бъдем такива, нека 
мислим само за това как ще зарадваме някого с усмивка, нека продължим да изгряваме на този свят 
като утринните ранни лъчи. Нека гледаме на света като нещо по-добро не само за нас, а и за другите. 
Нека се учим от грешките си. Нека помагаме на хората в нужда и правим добро през всеки изминал ден.  
Нека живеем в нашето детство по начин, който ни подготвя за живота и реалността.  Нека не станем  
хора,  търсещи за какво да се хванат, а такива, които сами изграждат това, за което да се хванат. 

Нашата детска планета… На нея има само пет къщи, малки – отвън, но отвътре – огромни. В 
първата има само игри, във втората – радост, в третата – веселие, в четвъртата – библиотека с книги, 
ЕДИН ДУХОВЕН СВЯТ. А петата – тя ми е любимата, защото там има страшно много стаи и във всяка 
има по един мъдър съвет като този на Айнщайн:  „СВЕТЪТ НЯМА ДА БЪДЕ РАЗРУШЕН ОТ ТЕЗИ, 
КОИТО ПРАВЯТ ЗЛО, А ОТ ТЕЗИ, КОИТО ГИ НАБЛЮДАВАТ, БЕЗ ДА ПРАВЯТ НЕЩО ПО ВЪПРОСА”.  
Най-голямото богатство на Нашата детска планета е, че по-голяма част от хората не знаят какво е 
война, оплаквания и  песимизъм. Знаят само какво е детство, приятелство, радост, доброта, свят на 
усмивки. Земя, в която властват само добрите качества на човека. 
             Нашата детска планета – Земята, бъдеща и мечтана планета.  Планета на усмивките, планета 
на щастието, спокойствието, добротата, веселието и играта. Планета, в която властва детството с 
приятелката си –  мечтата. Това е планета, в която растеш и пак оставаш дете. Планета, на която се 
сбъдват мечти. Планета, в която всеки има надежда, планета, в която невъзможното става възможно. 
Това е планета, която аз мечтая и искам, планета, която ще имаме и планета, в която аз не искам да 
пораствам. 
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